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11,2008 * 2054 2,296
= 459
s 1,837
NHSsAHE K& 136,500 143,500 A7,000
402 RI2EX20| ™ 136,500 143,500 A7,000
01 212t 2 AL B (KR TH ) 136,500 143,500 A7,000
ORA 2FHN XA
30,000& = 3,000str = 0.5 45,000
O s(RFEXM, HFAEMEM) X2
60,000& = 1,000 = 0.5 30,000
OZ&EEXI XA  30,000,000& = 104 = 0.5 15,000
O Y=t IIREHA NS A
5,000,000& = 104 = 0.5 2,500
O =80l EXHAM KA
120,000& » 20000 * 0.5 12,000
O=Jt MMES= ZAH X3 AHY
11,000& = 2,0000H * 0.5 11,000
OYsIt &2 ¢XI| XA
2,000,000& * 1290 * 0.5 12,000
OH=Jt e 2%
18,000,000& = 1JH * 0.5 9,000
stuesasa X 115,200 107,500 7,700
J| 69,120
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< 13,824
s 32,256
307 glz2tol & 115,200 107,500 7,700
J| 69,120
< 13,824
s 32,256
02 IZtE M AHE X 115,200 107,500 7,700
Ogtnesa4 N 4803 » 960 * 250 115,200
J| 69,120
< 13,824
s 32,256
HAssENSAS 7,488 12,551 A5,063
< 1,368
s 6,120
402 RI2HXt20l ™ 7,488 12,551 25,063
< 1,368
s 6,120
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 7,488 12,551 25,063
OrsgZE ALY 64,8003 * 2005 = 0.3 3,888
< 648
s 3,240
ORA s MW MY 3,600,000& 3,600
< 720
= 2,880
S=dH XNJAAS 33,000 30,000 3,000
< 6,600
i 26,400
307 21201 A 33,000 30,000 3,000
< 6,600
e 26,400
02 QB LAHEX 33,000 30,000 3,000
OHs ¢l N3
2,750,000& * 29 = 12& = 0.5 33,000
< 6,600
[ia 26,400
dSHaY FH () 154,250 145,750 8,500
402 RIZEX20| A 154,250 145,750 8,500
01 U2 E2AILE X (KA ) 154,250 145,750 8,500
og=EssJt sl XA
2,000,000& =301 x0.5 3,000
ogxEssIt AEelzEe X&
3,000,000& x50 0.5 7,500
OgdssIt ax=& X&
2,500& = 15,000& = 0.5 18,750
ox=ssot a2 N&E
8,000& = 15,000kg = 0.5 60,000
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Ogsslt f2ZLI M= XE

13,000& = 10,000% * 0.5 65,000

LS PRME ALY 54,450 47,450 7,000

10,890
43,560

SUNE

402 BI2FX=01 M 54,450 47,450 7,000
10,890
43,560

UL

02 P2 TE2ALEZ(0IETHR) 54,450 47,450 7,000
J

50,000& = 1,500& * 0.5 37,500

7,500
30,000

Mo

Ogsslt d2MEdn X

6,000,000& = 208 = 0.5 6,000
& 1,200
= 4,800

oxEsI 2371 X ¥

1,000,000& = 304 * 0.5 1,500
& 300
= 1,200

OdE=IH AAZEBolII X

1,950,000& = 200 * 0.5 1,950
S 390
= 1,560

OYEsIt WU X2

5,000,0008 * 3CH * 0.5 7,500
< 1,500
2 6,000

NEA BEANY NN 8,640 17,764 ~9,124
= 1,728
2 6,912

402 DIZHXH 20| A 8,640 17,764 ~9,124
= 1,728
2 6,912

02 BIEXHE A EZE (01 ETH ) 8,640 17,764 ~9,124

OEy B AY N

8,000% * 2,160kg * 0.5 8,640
< 1,728
2 6,912

YESTANR 2L K 5,200 0 5,200
= 1,040
2 4,160

402 DIZHXH2 0] A 5,200 0 5,200
= 1,040
2 4,160

02 I2EXHE AR E (01 ETH ) 5,200 0 5,200
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OU=s) B2ME 7Y Na
13,000 * 800& = 0.5 5,200
& 1,040
= 4,160
H=EA=s XS JIHEH KNSALS 12,500 0 12,500
== 2,500
= 10,000
402 BI2H X201 M 12,500 0 12,500
& 2,500
= 10,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 12,500 0 12,500
OgE Ay BEI| Y K&
25,000,000& = 10§ = 0.5 12,500
= 2,500
= 10,000
Hets=2 2 JIEDIE A 17,000 12,816 4,184
402 SI2FXH=20| ™ 17,000 12,816 4,184
01 It EANSE X (MM A) 17,000 12,816 4,184
OlietsE s & X
20,0003 * 80004 * 0.5 8,000
Ollts2 BX At 22 114
80,000& * 100%Z * 0.5 4,000
O2tuelor A EIIM 2 K&
1,000,000& = 10kg * 0.5 5,000
EEs BHEAY =4 582,000 473,000 109,000
402 SI2tXHE0| ™ 582,000 430,000 152,000
01 QI E A EX (M) 582,000 430,000 152,000
Oztgst HaHEAIY X 432,000,000 432,000
OzFs Rsg4dst & 150,000,000 150,000
dYse B2sEdE g4 45,000 65,000 A 20,000
& 9,000
o 36,000
307 gizto| A 45,000 65,000 A 20,000
& 9,000
= 36,000
02 AI2tAAMAIE E =X 45,000 65,000 A 20,000
Oost2X0 D8] sot&d=2 N
45,000,000 45,000
&< 9,000
iy 36,000
2= XNEAY 39,000 39,000 0
402 SI2v X0l & 39,000 39,000 0
01 BIZtXIEANYE X (KM ) 39,000 39,000 0
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OdtetHl sIF 82D K&
450,000& = 4004 * 0.5 9,000
OAH =t FI23IHH NI & 30,000,000 30,000
a2 MArE A 2 AR K2 AFS 35,000 40,000 A5,000
& 7,000
= 28,000
402 SI2t 20| & 35,000 40,000 A5,000
& 7,000
= 28,000
02 CIZEXIE AL E X (0| &M THS) 35,000 40,000 A5,000
OAIXIE It X3
80& % 250,0000H = 0.5 10,000
= 2,000
= 8,000
Oo0l&tet(get) 20 N
50,000,000& = 1CH = 0.5 25,000
= 5,000
= 20,000
SE2ESAMSAE AFAS 5,000 20,500 A 15,500
& 1,000
= 4,000
402 SI2FXHE0| & 5,000 20,500 A 15,500
& 1,000
= 4,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 5,000 20,500 A 15,500
ORE2SAFAE NI AY
10,000,000& * 1CH *~ 0.5 5,000
& 1,000
o 4,000
= MIls AM-E(ASIIs) 40,000 0 40,000
& 15,000
= 25,000
402 IV X201 & 40,000 0 40,000
&< 15,000
= 25,000
02 BIZtXIEANYEX(0OIETHH) 40,000 0 40,000
OZdUH sH dses4s SAAE B2
,000,000& = 10HA = 0.8 40,000
& 15,000
= 25,000
A2 Let 1,265,446 1,217,520 47,926
101 124 H] 451,550 628,320 A 176,770
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 451,550 628,320 A 176,770
O2F M= 451,550
—-Jl2= 73,2803 * 149 x 245 251,351
—52d22E 109,9202 » 14¥H x 84 129,266
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—4H2E= 389,849,600& * 0.103 40,155
— &&= 73,2803 * 149H » 30 30,778
201 €2l 265,856 296,000 A 30,144
01 At 22/l 28,000 37,200 A 9,200
Oget=gH| 25,200
- A== 7¢ 150,000& » 12& 1,800
—S5EY 2A2HF 7Y
250,000& = 12& 3,000
—REFNCUS EAAMESFT 7Y
150,000& » 12&8 1,800
—Z&NelLet 2228 7
2,000,000& = 14 2,000
—SEFUCUS AISA 22HEF 7Y
300,000& = 12& 3,600
—SEZUSU SEFA HME
100& = 70,0000H 7,000
—gZZ23H g2 1¢ 400,000& = 5CH 2,000
— =9 N 50,000& * 203 1,000
—dFJdE 2= 50,000& = 504 = 123 3,000
o=l 200,000& * 149 2,800
02 2324l 237,856 258,800 220,944
Oz22= & HMA 169,080
—dIRe3 12,500,000 * 12& 150,000
— 4ot R3 1,500,000& * 12& 18,000
—QHY § St 23 90,000& * 123 1,080
OFIIQAEBRIAL 422
2,000,000& * 12& 24,000
OLYAHRZAR S4B
500,000& = 12& 6,000
OROIAHAAY B8H +42
500,000& = 12& 6,000
O8Il |XNALH 89 252
180,000& * 12& 2,160
OR+H2IANE PItBel 242
1,000,000& * 12& 12,000
OA&ZEHl s X bl 17,116
—EZFZNelliet A2l s X
1,000& * 7,156m 7,156
— U UL KA 2elb
100,000& » 12& 1,200
—AsE, =82 & |X22ltl
2,000,000& = 23| 4,000
— 2884 KA2eldl 230,000& x 123 2,760
—dHI 224 1,000,000& =* 22| 2,000
O Xt & Bl 500,000& = 33l 1,500
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EME
432 st
S4 X8

= - — SHE|
CHB G (B) - HRAMY - BES 0l &t o8 il HlnE2
(1] 8,040 ,200 840
=LHO I 8,040 ,200 840
ORLEX Ut gRFX 8,040,000& 8,040
M= 8l 200,000 ,000 44,000
M= 8l 200,000 ,000 44,000
OURHHEE(HALME) M2 AAIBMHE 2L
25,000,000& *» 63 150,000
OMEd=s ol ¢ 6,000,000& * 135 6,000
O=a AM 82X HF 2
3,000,000& * 28 6,000
Oo0kel A4 SX L EA ME P
6,000,000& = 14 6,000
OJIE HANMEHEE AE Mz ¢
20,000,000& = 14 20,000
OdAlE2 X E= Mg 7¢
12,000,000& * 14 12,000
AUENF 240,000 ,000 180,000
JIEtE &3 240,000 ,000 180,000
OFGAZLETA X2
40,000,000& = 12&8 = 0.5 240,000
1 AIEHI 22 Y] 100,000 ,000 50,000
1 A& HI 100,000 ,000 50,000
OSEZZEAelLict 2els dF LY=3A
30,000,000& = 14 30,000
OREZZEReLict 224 &2 Ex=3A
20,000,000& = 14 20,000
OZFXeltet 24(1,2) == MHHEDI £
2 A 20,000,000& = 14 20,000
OfzZFXeltiet 2 Hl =2 =&Y
10,000,000 14 10,000
ORZZAcLiet & =5 O DAHHS
20,000,000& = 14 20,000
NSAMLXNE(REE =8 2845 Atg) 350,000 ,000 150,000
s 350,000
401 Al BIZ 201 8] 350,000 ,000 150,000
as 350,000
01 A& HI 350,000 ,000 150,000
OREZs =8 2243 A 350,000,000 350,000
s 350,000
A 2E MSEEI XA 35,000 ,000 225,000
It =01 A 35,000 ,000 A 25,000
Q2L 2 AL E T (XA THE) 35,000 ,000 225,000
OHIg=A 2= HES=30 XA
7,000,000& = 1004 = 0.5 35,000
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A sgI=HH
My Bo FMY L3
o9l 5T 54 X (et
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S s SHEAIS 15,000 0 15,000
== 3,000
= 12,000
307 2Iz2t0| A 15,000 0 15,000
o= 3,000
= 12,000
02 QIZHEAAIRE E X 15,000 0 15,000
OEWN=sI LAY
600,000& = 50% * 0.5 15,000
& 3,000
= 12,000
tsgtg M X 3,166,433 3,382,726 N 216,293
= 807,410
Jl 197,829
= 356,671
= 1,804,523
IfENEY AN X (ItsSgUAAFE 29) 382,020 383,826 AN 1,806
= 213,831
& 47,015
= 121,174
206 M 2 Hl 244,020 245,826 A 1,806
= 144,831
o 26,315
= 72,874
01 =4l 244,020 245,826 A 1,806
OA BHIIEN =S(188) 244,020,000 244 020
= 144,831
& 26,315
o 72,874
307 gizto| A 138,000 138,000 0
= 69,000
= 20,700
= 48,300
02 QIZ2IA AAIE E X 138,000 138,000 0
OFXIMNMZY Al X&
2,000 = 115,000 = 0.6 138,000
= 69,000
&< 20,700
= 48,300
=&Y fegssE X 168,920 204,560 A 35,640
= 25,338
= 143,582
206 M 2 H| 168,920 204,560 A 35,640
= 25,338
= 143,582
01 X2 H| 168,920 204,560 A 35,640
_ 35 _
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2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

168,920, 000&

M H

168,920

25,338
143,582

EUNL

20,000

4,000
16,000

20,000

206 M= Hl

UL

20,000

4,000
16,000

20,000

01 = dl

OZE€=s)I 889 HgAE N

2,000& = 10,0002

Mo

20,000

20,000

4,000
16,000

20,000

Mo A

36,000

18,000
5,400
12,600

24,000

12,000

307 glztol &

Mo H

36,000
18,000

5,400
12,600

24,000

12,000

02 It HAMAEE
J

MW

36,000

36,000
18,000

5,400
12,600

24,000

12,000

4
é
19
e
=
2
0
19
Ot
4
e
b
o
™
In
o
0K
oM
0
é

HH A

32,000

16,000
4,800
11,200

28,800

3,200

307 21201 &

MW

32,000

16,000
4,800
11,200

28,800

3,200

2H XA
20,000,000& * 204 = 0.8

Mo H

32,000

32,000
16,000

4,800
11,200

28,800

3,200

A

19,600

3,920
15,680

28,000

28,400
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206 M= Hl 19,600 28,000 A 8,400
< 3,920
s 15,680
01 M= 4l 19,600 28,000 A 8,400
OSSOt EAE AKAH K&
35,000& * 5605 19,600
< 3,920
s 15,680
THS LA HEEE Y NIA(AE2 LY B 180,180 180, 180 0
8 MHEEFH)
= 36,000
< 36,000
[ia 108,180
301 LA F 180,180 180, 180 0
= 36,000
< 36,000
i 108,180
12 JIE243 180,180 180, 180 0
Ox E=4detd & Zd48 MHEZFH|
13,000& = 13,8605 180,180
= 36,000
< 36,000
= 108,180
H4HE B43 100,000 100,000 0
= 80,000
< 10,000
[ia 10,000
301 LEtEBA S 100,000 100,000 0
= 80,000
< 10,000
[ 10,000
12JIEBE43 100,000 100,000 0
OJsxYY 22 AXE 243
1,250,000& * 805 100,000
= 80,000
< 10,000
s 10,000
LBAFA=I 25 =HEEH HIS XA 21,400 0 21,400
< 4,280
s 17,120
301 LPEAF 21,400 0 21,400
< 4,280
i 17,120
12 JIE2 43 21,400 0 21,400
OgAHASIH 2e =HEEHE XA
20,000& * 1,070% 21,400
< 4,280
s 17,120
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
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TRUASFAUL 20IH A K& 5,987 0 5,987
2,994

898
2,095

HH A

206 M= Hl 1,577 0 1,577
780
234
563

HH A

01 = dl 1,577 0 1,577
OAl 201X EHIE FHI 1,577,000& 1,577
780

234
563

U AT

wW
<
e
rc
HL
o
oy

4,410 0 4,410
2,214

664
1,532

Mo A

12 IIEtE 4= 4,410 0 4,410
OZHol B AL & EH 45,0003 = 982 4,410
2,214

664
1,532

MW

THSE A MESE 2L X
GPS) S&lE XIY)

0
S
o

10
rx
e

)
04
bl

27,443 29,700 N2,257

13,721
4,117
9,605

MR

307 glztol & 27,443 29,700 N2,257
13,721
4,117
9,605

Mo R

qEx 27,443 29,700 N2,257
o

0% = 46200 ~ 128 » 0.5 27,443
13,721
4,117
9,605

UL IY

SA2AXE GPS S| A HAIS=SHA 7= 10,800 6,000 4,800
5,400
1,620
3,780

Mo H

307 21201 A 10,800 6,000 4,800
5,400
1,620
3,780

Mo

02 It HAMAEE 10,800 6,000 4,800
G

PS SH&I| Al M AH £X
60,000& + 180CH 10,800
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Mo

5,400
1,620
3,780

SMsot 284 HIl= XM2AE

Mo

12,200

2,440
9,760

12,200

EUNL

12,200

2,440
9,760

12,200

01 At 22l bl

AAH SSAM AHY Hel 242

Oszaes HIlE Hel +42

250,000& » 345

UL

1,000& = 3,700kg

UL

12,200

8,500

1,700
6,800

3,700

740
2,960

12,200

EUNE

41,600

8,320
33,280

60,000

A 18,400

206 M= Hl

UL

41,600

8,320
33,280

60,000

A 18,400

01 MH=dl

OFMsI &5

= XN& 80,000&  520&

M

41,600

41,600

8,320
33,280

60,000

A 18,400

A2SAE EX

EURLY

24,000

4,800
19,200

28,000

4,000

402 212t A= 01 &

UL

24,000

4,800
19,200

28,000

A 4,000

02 2I2tXHE A

(o]
=
Os%sY3

SX(0IATHH)

LSAE K&

4,000,000& =+ 1201 * 0.5

URLY

24,000

24,000

4,800
19,200

28,000

A 4,000

S

UL

156,840
65,350
19,605
71,885

154,602

2,238

307 21201 A

S

VR

156,840
65,350
19,605
71,885

154,602

2,238
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=
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2

S

EUNE

156,840

166,840
65,350
19,605
71,885

154,602

S

M

140,255
58,439
17,532
64,284

137,154

3,101

307 glztol &

S

M H

140,255
58,439
17,532
64,284

137,154

3,101

o

N
O
00
on ok
0T 0
= =
M

HT
FA

g M=H X

140,255,000 * 14

S

M

140,255

140,255
58,439
17,532
64,284

137,154

3,101

HH A

36,000

18,000
5,400
12,600

30,000

6,000

307 21201 &

HH A

36,000

18,000
5,400
12,600

30,000

6,000

B A=A

5,000,000& * 120H4 = 0.6

Mo A

36,000

36,000
18,000

5,400
12,600

30,000

6,000

CCTv & &9eloer X X&

S

EUNL

92,400
46,200
13,860
32,340

7,200

85,200

402 RI2FX=01 M

S

EUNLY

92,400
46,200
13,860
32,340

7,200

85,200

loet XX

(Ol TH&)

22,000,000& * 704 = 0.6

S

M

92,400

92,400

46,200
13,860
32,340

7,200

85,200
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EUNL

54,000

13,500
40,500

402 BI2HX=01 M

UL

54,000
13,500
40,500

54,000

02 QIZEXF = AL B & (
X

Ox=sd s &

OlEM&)

AANE EXXE

30,000,000& * 3= * 0.6

EUNLY

54,000

54,000

13,500
40,500

54,000

Mo A

99,840
49,920
14,976
34,944

100,000

A 160

101 1Al

Mo

99,840
49,920
14,976
34,944

100,000

A 160

04 J12tH 2
ONga

Jn Hu
o

o4t =28

11

L0003 = 5% = 2402

MW

3,840,000

Mo

99,840

96,000
48,000
14,400
33,600
3,840
1,920
576
1,344

100,000

A 160

HEBASAE HE= HIE N

M H

10,000

3,000
7,000

40,000

A 30,000

UL

10,000

3,000
7,000

40,000

/30,000

e

ONBL=AE M

()
N
o
rJ
-
ra
>
©Q
W H

Ol THE&)
2+ HE XN&

10,000,000& * 10H &

Mo

10,000

10,000

3,000
7,000

40,000

A 30,000

Mo H

336,128
235,290
30,251
70,587

398,440

N62,312

307 21201 A

oy

336,128

235,290
30,251

398,440

A62,312
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o 70,587

02 It M AMHEE 336,128 398,440 NB2,312

OANAs FHIYA X2 (1,900& +69,4045 )

131,868,000& * 0.5 65,934
= 46,154
< 5,934
i 13,846

OUXMLs FHAMA KR (1,800&+300,216

=) 540,388,000& = 0.5 270,194
= 189,136
< 24,317
i 56,741
THSE A A (LD FHY AL 46,190 49,894 N 3,704
= 32,334
& 4,156
s 9,700
206 M= Hl 46,190 49,894 A3,704
= 32,334
& 4,156
= 9,700
01 M= dl 46,190 49,894 A 3,704
OA A7E FHAMA(22,3425)
37,981,000& 37,981
= 26,587
< 3,418
i 7,976

OHX ARLD FHMAMA(2,5355)

4,309,000 4,309
= 3,017
< 387
i 905

OJIEt RMF FHMA MA(2,2945F)

3,900,000 3,900
= 2,730
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s 11,914
—ResgsE 73,2803 * 1H » 63 4,617
—4HEE = 22,570,240& * 0.103 2,325
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202 Od4dl 3,360 3,360 0
2 1,680
s 1,680
01 = LH 4 Hl 3,360 3,360 0
OSMSASEA 24
20,0003 = 43| = 42=0t 3,360
= 1,680
s 1,680
301 LEHZ 6,720 6,720 0
= 3,360
s 3,360
12IJEEd=S 6,720 6,720 0
OsdtELSEXZA JIEE JIEBY
160,000 * 42= 2t 6,720
= 3,360
s 3,360
ANEESs sGII=d3Es AAXR 24,896 23,701 1,195
2 4,000
s 20,896
101 @14 Hl 24,896 23,701 1,195
2 4,000
s 20,896
04 JIZHHZ2XNHEE S 24,896 23,701 1,195
OXEEs =FJl=s 23 &N 24,896
—Jlzs 73,2803 * 18 = 245¢ 17,954
2 4,000
s 13,954
—Se5gsE 73,2803 * 1% = 63 4,617
—4HEE= 22,570,240& * 0.103 2,325
sgelis 29 & 40,000 40,000 0
= 20,000
= 20,000
201 Let24d] 17,300 14,100 3,200
2 8.650
[ia 8,650
01 AP 2teltl 17,300 14,100 3,200
Ogt==&H| 15,300
—sYQHE W M 10,300, 000& 10,300
= 5,150
s 5,150
—sgdellst =8 5,000,000& 5,000
= 2,500
i 2,500
Oogxz 2,000
—sSoHE s AS 1,000,000& * 2CH 2,000
= 1,000
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01 M= 4l 2,000 2,000 0
Osgots 2 sz 2,000,000& 2,000
= 1,000
[ia 1,000
301 LEtEA S 20,700 23,900 A 3,200
- 10,350
i 10,350
09 HALAHIXI &3 3,200 6,400 A 3,200
OsoIthst SXAS HAT B4
20,000& = 1609 3,200
= 1,600
[ia 1,600
12JE243 17,500 17,500 0
Osgoths ZA=g 17,500,000& 17,500
= 8,750
= 8,750
das 54 A& 26,000 28,000 A 2,000
= 13,000
[ia 13,000
201 ¢er24| 2,000 2,000 0
= 1,000
[ia 1,000
01 AF2 22l 2,000 2,000 0
Oget=gHl 2,000
— W= Wi M 2,000,000 2,000
= 1,000
T 1,000
206 T2 HI 1,000 1,000 0
=2 500
[ia 500
01 M= 4l 1,000 1,000 0
OZAasUa It 2 1,000,000& 1,000
= 500
s 500
301 LEEAS 15,000 16,000 21,000
= 7,500
= 7,500
09 HALAHIXI &3 1,000 1,000 0
OZis Ed NIAAMNY s FABH
20,000& = 50 1,000
= 500
i 500
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OLAs |4 NAANY DS A+
14,000, 000& 14,000
= 7,000
e 7,000
307 glz2tol & 8,000 9,000 21,000
= 4,000
s 4,000
02 It M AMHEE 4,000 5,000 A 1,000
OZdas ANAEILYH 4 XA 4,000,000& 4,000
2 2,000
s 2,000
05 RIZteI & 3 4,000 4,000 0
OYrs BYI2H 24 U ZUAEY
4,000,000& 4,000
= 2,000
s 2,000
Zas Atgzel ¥ 40EI X 10,000 10,000 0
= 5,000
s 5,000
201 et 4,200 4,200 0
2 2,100
[ia 2,100
03 #HAL2 Z bl 4,200 4,200 0
OZa=s0dA 4,200,000 4,200
= 2,100
s 2,100
202 Odl 2,800 2,800 0
= 1,400
[ia 1,400
01 = LHA YI 2,800 2,800 0
OZas Atg2el & d0&E It 2,800
2 1,400
s 1,400
206 M= Hl 1,000 1,000 0
2 500
e 500
01 MHZ 4l 1,000 1,000 0
O2Ls ARl L S W2
1,000, 000& 1,000
2 500
s 500
301 LPEXF 2,000 2,000 0
= 1,000
e 1,000
09 HALAHIX &S 2,000 2,000 0
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OZAs dUEI 484 20,0008 * 100 2,000
= 1,000
[ia 1,000
sz M21S NE 22,000 22,000 0
= 11,000
i 11,000
201 2et2 Y| 8,000 6,000 2,000
= 4,000
e 4,000
01 At 22l I 8,000 6,000 2,000
Ooggt=EH| 8,000
—dE=sgl)Izns WA 4,000,000 4,000
= 2,000
[ia 2,000
—JI=g8=slsls UMAE 4,000,000 4,000
= 2,000
s 2,000
301 LA F 14,000 16,000 A 2,000
= 7,000
i 7,000
09 SALAHIX A S 4,000 4,000 0
OFEsdllznus F&X 24 2,000,000& 2,000
= 1,000
e 1,000
OJiIz=gsllsns 4 24 2,000,000 2,000
= 1,000
[ia 1,000
12 J|EtE &= 10,000 12,000 A 2,000
OJIxzgsllz2ns A+ 5,000,000& 5,000
= 2,500
i 2,500
OMEsglzns 2A+E 5,000,000& 5,000
= 2,500
s 2,500
HESIH HEESNSE 54,000 60,000 A 6,000
= 27,000
[ia 27,000
301 LA F 54,000 60,000 A 6,000
= 27,000
s 27,000
12 J|EtE 4= 54,000 60,000 A 6,000
OHESI Zds5uUs 6,000,000& = 9€l 54,000
= 27,000
e 27,000
sgQ StsHA nE2IAE 1,600 1,700 A 100
= 800
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o 800
301 et A= 1,600 1,700 A 100
= 800
= 800
09 SHAIAHI X & 2 1,600 1,700 A 100
Os=XNEX 48 s 1,600,000 1,600
=2 800
= 800
sg == &Y 243 45y 21448 & 18,430 25,794 A7,364
101 21214| 18,430 25,794 NT,364
04 JIZtHIZ22NSES 18,430 25,794 AT ,364
OsgsE=xgE4ds sd 449 X3 18,430
— ol dl| 73,280 * 1€ = 180¥ 13,191
-SSR 73,2803 * 1 x 482 3,518
—4UEEg=2 16,707,840 = 0.103 1,721
Hszgaeds & 35,000 23,334 11,666
= 10,500
= 24,500
201 LBt Y| 7,400 3,834 3,566
= 2,220
= 5,180
01 AP 22| d| 7,400 3,834 3,566
Ogbt4=24| 5,000
— s HS NIANY D= DM M
5,000,000& 5,000
= 1,500
= 3,500
Oexz 2,400
—AsHABLE NANY FZAS A
1,200,000 = 204 2,400
= 720
= 1,680
206 M = Hl 2,000 1,500 500
= 600
= 1,400
01 X2 H| 2,000 1,500 500
OF=s&dEds NS A5 M
2,000,000& 2,000
= 600
= 1,400
301 et A = 5,600 8,000 AN 2,400
= 1,680
= 3,920
09 HAIAHI X & 2 1,000 3,600 A 2,600
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12JEEd= 4,600 4,400 200
OFsEIdEHs KNIAAY ZA+=E
4,600,000& 4,600
= 1,380
fia 3,220
307 glz2tol & 20,000 10,000 10,000
= 6,000
s 14,000
02 It M AHE X 20,000 10,000 10,000
OoFgadd XA 20,000,000& 20,000
= 6,000
= 14,000
ddsgel 22 AALE 4,200 3,600 600
= 2,100
s 2,100
301 LEEBA S 4,200 3,600 600
= 2,100
[ 2,100
12JIEBE43 4,200 3,600 600
OHES AANGSHALEY U D YA
=g 600,000& * 74 4,200
= 2,100
s 2,100
Jz=gslls usXd 9,000 12,000 A 3,000
= 4,500
e 4,500
201 Let24E] 2,000 1,000 1,000
= 1,000
i 1,000
01 At 22l 8l 2,000 1,000 1,000
Og=sJIxJNsns UMAE 2,000,000& 2,000
= 1,000
s 1,000
206 M= Hl 1,000 2,000 A 1,000
=2 500
i 500
01 M= 4l 1,000 2,000 A 1,000
OgsJIx=JIgus M= 1,000, 000& 1,000
= 500
i 500
301 LEXZ 6,000 9,000 A 3,000
= 3,000
e 3,000
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09 HAIAHI X & 2 1,000 2,000 A 1,000
OgsJx)sns &8I B4 1,000, 000& 1,000
= 500
= 500
12 J|EtE2 A= 5,000 7,000 A 2,000
OY9sJI=)slE® ZAEE 5,000,000& 5,000
= 2,500
= 2,500
A2 EAH 674,556 1,414,887 A 740,331
= 127,050
== 13,200
= 534,306
SASYls Jcta 29 & 20,000 20,000 0
= 10,000
= 10,000
101 121 4| 14,956 18,350 N 3,394
= 7,478
= 7,478
04 JI2ZtHIZ22NEES 14,956 18,350 N 3,394
OYHEZSIGA U BT 29 14,956
—-JlE2= 73,2803 * 1€ = 140 10,260
2 5,130
= 5,130
-85 224 73,2803 x 1¥H x 45Y 3,298
2 1,649
= 1,649
— 40 BE82 1,398,000 1,398
= 699
= 699
201 et d| 900 850 50
= 450
= 450
01 AP 22| H| 900 850 50
Ol W&Z 22| sIIH dx2
180,000& = 53| 900
2 450
= 450
206 M = I 4,144 800 3,344
= 2,072
= 2,072
01 24l 4,144 800 3,344
OBllEssrtAs 2 4,144 000 4,144
= 2,072
= 2,072
SgE4a4 29 N 24,000 24,000 0
= 12,000
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o 12,000
101 1244 dl 8,706 200 8,506
2 4,353
s 4,353
04 JIZHHZ2XREES 8,706 200 8,506
Osgzad 24 8,406
—Jlz2s 73,2803 * 1H » 81 5,936
= 2,968
s 2,968
—S=522f2=Y 73,2808 * 1¥ » 23¢ 1,686
= 843
s 843
— 40 2= 784,000& 784
= 392
2 392
OUBNIRT S2ALAX
100,000& * 3% 300
2 150
e 150
201 ¢er24| 4,500 4,500 0
= 2,250
s 2,250
01 At 2t 2l 2,500 2,500 0
Oget=gHl 1,500
~EYAFA NREE L LSS
,500,000& 1,500
= 750
s 750
o=l 250,000& » 49H 1,000
= 500
s 500
02 =224l 2,000 2,000 0
OAE ZHI S X 2,000
—EYAFA 2YFY LAY
2,000,000& 2,000
= 1,000
[ia 1,000
206 M= Hl 7,794 12,300 A 4,506
= 3,897
[ia 3,897
01 M2 4l 7,794 12,300 A 4,506
OELHIEZHANSY S ME 7,794,000 7,794
= 3,897
s 3,897
207 &7 2l 3,000 5,000 £2,000
2 1,500
[ia 1,500
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03 Al & 11HI 3,000 5,000 A 2,000
OZEgZEY A28 & EXXM 3,000,000 3,000
= 1,500
[ia 1,500
MIls ASAEE 29 121,228 87,489 33,739
101 @14 dl 48,498 46,939 1,559
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 48,498 46,939 1,559
ASANEE 2F 48,498
e = 73,280 * 2% * 230 33,709
—R=25222Y 73,2803 * 28 x 70¢ 10,260
— 428 = 43,969,000& = 0.103 4,529
201 Let24E] 30,230 25,550 4,680
01 At 22l 1,320 0 1,320
OASAMYEE =4 2 s gxt
660,000& » 2 1,320
02 =224l 28,910 25,550 3,360
O =l 20,160
—stds24 HE
1,400& = 1804 =« 802 20,160
Oz22= & HA 3,750
— 4otz (UEd=24)
1,850& = 200m = 9& 3,330
— QY SAAE=ZE 35,0003 « 104 »12& 420
OA&ZEHl S Xl 5,000
— et =2a AEEH =83
1,000,000& * 4= 4,000
—J&42AEFEH 81X Y|
1,000,000 * 14 1,000
206 T 24 22,500 15,000 7,500
01 M= 4l 22,500 15,000 7,500
O&ZSANEZE 29 sXM  1,500,000& * 155 22,500
401 Al HIZ 201 I 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
OASAEE Nstds24 HE >
10,000,000& * 2& 20,000
=E0ME ey 2 252,048 217,898 34,150
201 ¢er24l 38,048 38,798 AT750
01 At 2t 2l 6,780 6,780 0
O e8| 6,480
— 2225 HAH 1,000,000& 1,000
—HHEE2E MRES ¥ FALEEH|
1,000, 000& 1,000
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2,000,000& = 23| 4,000
— 3JF & &2yl 40,000& = 12& 480
O m=l 100,000& * 3 300
02 8323l 31,268 32,018 AT750
O3 & HA 11,328
—OMESHHLANE EIIR3
800,000& « 12& 9,600
— 4ot R3 1,800& = 80m * 123 1,728
otz 3,500
— 082 HEAL Ag2Yy o2
1,400& » 2,5004 3,500
OAN&ZH R XHl| 16,440
— 0= HHea AEZZEHIS AL
1,500,000& « 105 15,000
— OS24 =LAl
120,000& » 12&8 1,440
206 i 24 181,000 179, 100 1,900
01 =8l 181,000 179,100 1,900
ORESOMESHLY 2F M2 181,000
—SEUS DMUS MUK & B2
1,000,000& * 150& 150,000
—0ME o ZEX 250 = 100,0000H 25,000
—0lME AN, AB3017 S B
- 400,000& » 15& 6,000
401 Al BIZ 201 8] 23,000 0 23,000
01 A& HI 23,000 0 23,000
FE0MES HHSY HAR ZTAMIA
22,000,000& * 14 22,000
ORE0IME A 2HE WS A
1,000,000 * 14| 1,000
405 XH&HF S HI 10,000 0 10,000
01 AL EFSFHSHI 10,000 0 10,000
OlME tHeE JE D]
9,000,000& =« 1CH 9,000
OQlstd =& CHMIHHIR 1,000,000& = 1CH 1,000
A2l BE=AMY 30,400 86,000 255,600
< 11,400
s 19,000
402 RI2HXt20l 30,400 86,000 A 55,600
< 11,400
s 19,000
02 QI2t X2 AL E X (0l X THE) 30,400 86,000 A 55,600
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20,000,000& * 0.8 16,000
= 6,000
s 10,000
OH DIASSX Jitheld 2HIl=s Ald
6,000,000& = 0.8 = 3£ 14,400
< 5,400
s 9,000
sHS=gols 222 29 & 8,100 8,100 0
= 4,050
s 4,050
301 LEd = 8,100 8,100 0
= 4,050
[ia 4,050
12JEEd=S 8,100 8,100 0
Ol - =2l 2832 29 300,000& * 8IH A 2,400
= 1,200
[ia 1,200
Ot 2EZ 29 300,000& » 1000 & 3,000
= 1,500
s 1,500
O 222 24 300,000 » 90 A& 2,700
= 1,350
[ia 1,350
= J=Xasy 29 10,780 16,000 25,220
201 Let24E] 4,680 4,680 0
01 At 22l 2,680 2,680 0
Oggt=&H| 2,680
— DB ANPSE Y BASE 7Y
1,600,000 1,600
— &= 2l 30,0003 = 304 » 123 1,080
02 =224l 2,000 2,000 0
OAIE ZHI S X 2,000
— ettt 2 E4Hl =82 Xl
500,000& * 4& 2,000
202 (44l 3,100 4,320 21,220
01 SLHOIYI 3,100 4,320 21,220
OX=gd gz 3,100,000 3,100
206 M= Hl 3,000 3,000 0
01 M= 4l 3,000 3,000 0
OXZHLd 2EME 400,000& = 5& 2,000
O ZZacdd 2EM= 500,000& * 28 1,000
IE2s B STIAMY 32,000 55,400 A 23,400
= 16,000
s 16,000

_67_




2N

SIS dH

M sEXNEZAY
SR E (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
101 14 Hl 24,251 23,470 781
= 12,125
s 12,126
04 JIZHHZ22XREES 24,251 23,470 781
Osgxr B=5E53H 24,251
—JlEs 73,2803 * 1¥ = 230 16,855
= 8,427
s 8,428
—S=522fY 73,280 « 1€ » 70 5,130
= 2,565
[ia 2,565
— 401 B8 = 22,000,000& = 0.103 2,266
= 1,133
[ia 1,133
206 M= Hl 7,749 11,930 24,181
= 3,875
s 3,874
01 =4l 7,749 11,930 A4,181
OXNEEL 24 A%, JE S BXRM
7,749,000 7,749
= 3,875
s 3,874
s I (AEHRE) 170,000 100,000 70,000
= 85,000
s 85,000
206 M= Hl 20,000 20,000 0
= 10,000
s 10,000
01 =8l 20,000 20,000 0
OREYHIAY 0IME8s 0188 &8 s
A=A 20,000,000& 20,000
= 10,000
s 10,000
402 RI2HXt20l ™ 150,000 80,000 70,000
= 75,000
s 75,000
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 150,000 80,000 70,000
OB IHSR NS0ls HXNZLALY(H o
SR -0 SAxd AlEY 150,000, 000& 150,000
= 75,000
s 75,000
SEZEY 29 HH 6,000 0 6,000
< 1,800
[ia 4,200
405 Xt&tFE SHI 6,000 0 6,000
< 1,800
s 4,200
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01 et ESFH S 6,000 0 6,000
O3 A& 0l&Z 6,000,000& 6,000
= 1,800
[ia 4,200
SETMEo &3 666,200 609, 920 56,280
= 60,000
< 76,200
[ia 530,000
SIS Z ML 126,600 95,320 31,280
< 1,500
e 125,100
202 044l 3,100 4,320 A1,220
01 = LH o4 1l 3,100 4,320 21,220
Odg=st gRF2 3,100,000& 3,100
307 21201 A 62,500 30,000 32,500
02 IS AHE L 62,500 30,000 32,500
O=gel sAetd AEES Al
30,000,000& * 10HA 30,000
Osgel s&g 2x37 &
32,500,000& * 1JH3l 32,500
401 AIEHIZ 28I 61,000 61,000 0
= 1,500
[ia 59,500
01 A& Hl 61,000 61,000 0
OSHYES A8y 384 &X
5,000,000& * 1JHA 5,000
< 1,500
[ia 3,500
OSXUBY 0S4 sHA &3
4,000,000& » 1404 2 56,000
HEXR JEd ¥ sE0HE §4 189,600 163,600 26,000
201 Let2d] 26,000 29,000 A 3,000
01 At 22l 24,000 27,000 A 3,000
Oget=&H| 1,000
~ISHA 2EE H#40 HE
50,000& * 208 1,000
Oo2g+¢ 21,200
—SHYSIHHY BHNI2SA2Y TA=E
200,000 » 1401 S « 43 11,200
—SEHHEII LY 2T A=
00,000& » 22 A = 103 4,000
—dENs)sls AAE
200,000& » S5 HA * 23] 2,000
—SESA O3tH0l ws ZA=E
200,000& = 1A = 103 2,000
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—=Z0 ux ZNaE
200,000€ = 1JHHE = 103] 2,000
Oexz 1,800
—MEIHHG S SIS =X
900,000 * 1CH = 23] 1,800
02 232 H4| 2,000 2,000 0
Osgolnsad Xelas5se =48
2,000,000& 2,000
206 M = dl 47,400 50,400 A 3,000
01 X2 bl 47,400 50,400 A 3,000
SEHAHUNME MES
10,000& » 50 = 43| 2,000
OSHMEINNHE =3 ME
10,000& = 500& * 23l 10,000
OZXClalsas ASEX2IIR 2 As2 Ha
5,000,000& = 1Al 5,000
ORY20dERs IHLSE M2
20,000 * 20Y¥ « 63| 2,400
OSESAOIIIHO R ME
20,000 = 30 * 103 6,000
Od=sgo seEIgNE ME
20,000 = 50¥ « 13| 1,000
OSHMEINHG NS ASME
10,000& = 43 = 30Yx 14043 16,800
OStESAARS WHWUE M2
10,000& = 30¥ = 43| 1,200
O=SZ0lEt = M= 10,0008 = 30 = 103 3,000
301 et M= 19,200 19,200 0
09 HAIAHI X & 2 19,200 19,200 0
OMes)|sns &4 A
30,000& x 10Y¥ = 63 1,800
OMEINNLS SHE=3NE 24
8,0008 * 650 * 23| 10,400
OsZE04d & - uUs SFAEH
50,000& * 50¥ * 23| 5,000
OMENs 2Z2Hns S84
5,000 * 40¥* 23] 2,000
307 QI2t0| ™ 45,000 65,000 A 20,000
02 IZHBAAIE E X 45,000 65,000 A 20,000
OMEINAHZ HEISOe S84 XS
5,000,000& = 1JH3] 5,000
OMEINNSE sHdAHA 30,000,000 * 1043l 30,000
ORgZ20d1s 44X
10,000,000& = 1JH 3| 10,000
402 SI2FXHE0| M 42,000 0 42,000
01 CIZEXIEANSEXZ (MMM E) 42,000 0 42,000
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01 XA 2 ZF S H| 10,000 0 10,000
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5,000,000& = 2CH 10,000
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= 14,000
= 30,000
307 2I2t0| A 44,000 49,000 A5,000
o= 14,000
= 30,000
02 DI AAIRE E X 44,000 49,000 A5,000
OsZEURsE SHAYAY
20,000,000& * 0.7 14,000
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= 8,000
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20,000,000 * 1= 20,000
= 6,000
= 14,000
OsZEMgazd WERa 8435
10,000,000& = 1JH 2~ 10,000
= 2,000
= 8,000
A9 grEE ot AXMAY 50,000 50,000 0
= 25,000
= 25,000
307 212t0| & 50,000 50,000 0]
= 25,000
= 25,000
02 DI AAIE E X 50,000 50,000 0
OXNSY ¥EE A2 AFHAY
50,000,000 * 1= 50,000
= 25,000
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REtAM StPgA XSAY 48,620 48,620 0
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iy 27,783
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AN seIIsHE
H: HH2IAH(sLII=4H)

o2 J2ddl(sgllsdd) (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
o=l 5,600
—WSASXA SIHUYUAIE A (12H)
5,600,000 5,600
OEEL] 73.416
— SN 7,0008 x 18 » 11 x 128 16,632
— 4t 7,000& * 18% * 11 * 12& 16,632
—Jl=XEW 7,0008 » 208 ~ 11 x 12& 18,480
—s=Hg W 7,000& + 18 » 11 » 12& 16,632
- 323 7,000& * 209 * 32 * 128 5,040
02 =294l 31,898 31,898 0
03322 % MA 31,898,000& 31,898
202 04| 53,900 39,600 14,300
01 2LHOHI 53,900 39,600 14,300
OJagsd 53,900
— s 50,000 = 18Y = 12& 10,800
— F4t 50,000& » 18 = 12& 10,800
—Jl=X& 50,000 » 204 = 12& 12,000
—sENE N 50,000& » 18 = 12& 10,800
-385 9,500,000& 9,500
203 ¥R =AY 24,120 20,960 3,160
01 J|22I PR =&Y 3,300 3,300 0
OJ&2d =8| 275,000 ~ 12& 3,300
02 MRt R =AY 3,840 3,560 280
OFIAINNMAR =Y 3,840
— SN 40,000& * 1994 760
— F4t 40,000& * 26Y 1,040
—Jl=X&n 40,000& * 32Y 1,280
—SsEHg N 40,000& * 194 760
04 ENSHLRE=AH| 16,980 14,100 2,880
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204 &2~ A H| 9,600 8,400 1,200
01 M R-HAEY| 9,600 8,400 1,200
OXHMZHR=HZ | 9,600
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